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ACTA NÚM. 9 DE LA REUNIÓ DEL CONSELL INTERUNIVERSITARI VALENCIÀ 

D’ESTUDIANTS DEL DIA 14 DE JULIOL DE 2025 

 

A les 16:00 hores del dia 14 de juliol de 2025, es reunix el Ple del Consell Interuniversitari Valencià 

d’Estudiants per videoconferència per a debatre els assumptes inclosos en l’orde del dia de la 

convocatòria remesa en data 10 de juliol de 2025 a tots els membres del Ple. 

 

ASSISTENTS: 

Vicepresidència Primera i Presidència per delegació 

• José Antonio Pérez Juan, director general d’Universitats i Vicepresident Primer del CIVE. 

Per absència del president del Consell Interuniversitari Valencià d’Estudiants, el conseller d’Educació, 

Cultura, Universitats i Ocupació, segons l’article 5.2.c del Decret 97/2018, de 20 de juliol, del Consell, 

pel qual s’aprova el Reglament de règim intern del Consell Interuniversitari Valencià d’Estudiants, i 

mitjançant delegació de la seua representació i votació per resolució de 14/07/2025. 

Vicepresidència Segona 

• Francisca Blanch Piqueras, directora general de l’Institut Superior d’Ensenyances Artístiques de 

la Comunitat Valenciana (ISEACV). 

Vicepresidència Tercera 

• Alejandro Muñoz Teruel.  

Vocals  

• Samuel Gil Medina (titular), representant de l’estudiantat de la UPV. 

• Elena García Lleó (titular), representant de l’estudiantat de la UPV. 

• Ángel Morte Martínez (titular), representant de l’estudiantat de la UPV. 

• Abel Martínez Ortuño (titular), representant de l’estudiantat de la UA. 

• Juan Pedro Barceló Berbegal (titular), representant de l’estudiantat de la UA. 

• Álvaro Roig Perea (titular), representant de l’estudiantat de la UA. 

• Mohamed Al Howaidi Nasralla (titular), representant de l’estudiantat de l’UJI. 

• Francisco Pérez Cervantes (titular), representant de l’estudiantat de l’UJI. 

• Alejandra Díez Muñoz (titular), representant de l’estudiantat de la UMH. 

• María Rubio Giménez (titular), representant de l’estudiantat de la VIU. 
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Secretaria 

• María Jesús Bertolín Solaz, cap del Servici de Regulació Universitària. 

Convidats 

• Mª Esther Gómez Martín, secretària autonòmica d’Universitats. 

• Carmen Quiles Antelo, subdirectora general d’Universitats. 

• Francisco Javier Oliver Villarroya, director general de l’Agència Valenciana d’Avaluació i 

Prospectiva (AVAP).  

• María Miranda Verdú, cap de Servici de Gestió de Beques i Ajudes Universitàries. 

• Aina Pellicer Cueves (suplent), representant de l’estudiantat de la VIU. 

 

Amb quòrum suficient per a celebrar esta reunió, s’inicia la sessió del Ple del CIVE.  

Punt 1. Aprovació, si és el cas, de l’acta de la reunió del Consell Interuniversitari Valencià d’Estudiants, 

de 19 de desembre de 2024 

En absència del president del CIVE, assumix la Presidència el vicepresident primer, el director general 

d’Universitats, segons el que establix l’article 5.2.c del Decret 97/2018, de 20 de juliol, del Consell, pel 

qual s’aprova el Reglament de règim intern del Consell Interuniversitari Valencià d’Estudiants. 

El director general d’Universitats (d’ara en avant, DGU) pregunta als assistents si hi ha alguna qüestió 

respecte de l’acta de la reunió anterior del Ple del Consell, amb caràcter previ a la seua aprovació, si és el 

cas. Acta que s’ha remés prèviament a tots els membres juntament amb la convocatòria d’esta reunió. 

Pren la paraula Juan Pedro Barceló (vicepresident 3r, suplent) per a indicar que en l’acta apareix Judith 

Garri Martínez com a alumna convidada per part de la UA però pertany a la UMH, després d’esta correcció, 

sense més puntualització ni objecció a esta, s’aprova per unanimitat. 

 

Punt 2. Renovació i votació, si és procedent, de càrrec del CIVE 

El president indica que la Direcció General ha designat una nova persona com a secretària del Ple, M. Jesús 

Bertolín Solaz, actual cap del Servici de Regulació Universitària, mitjançant resolució de data 14.07.2025 

després de l’eixida de la secretària anterior, que ocupava el mateix lloc de cap del Servici. 

Igualment, es presenta i es dona la benvinguda a María Miranda Verdú, cap del Servici de Gestió de Beques 

i Ajudes Universitàries, que, encara que en la reunió anterior ja va assistir com a convidada, encara no 

havia sigut nomenada formalment cap de servici. El seu servici és el responsable de l’execució del pla de 

beques, per la qual cosa assistix per si hi ha algun dubte sobre esta qüestió. 

També es dona la benvinguda als següents nous membres:  

• Universitat Politècnica de València: 

o VOCAL 1 TIT. SAMUEL GIL MEDINA  

o VOCAL 1 SUPL. ANDREA ALBIÑANA CATALÀ  

o VOCAL 2 SUPL. DIEGO DONÁZAR PÉREZ  
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• Universitat Miguel Hernández: 

o VOCAL 1 SUPL. SIHAM ER RAHHAOUI  

o VOCAL 2 TIT. SERGIO CARNICERO CANO  

o VOCAL 2 SUPL. JUDITH GARRI MARTÍNEZ  

• Universitat Internacional de València: 

o VOCAL 1 TIT. MARÍA RUBIO GIMÉNEZ  

o VOCAL 1 SUPL. AINA PELLICER CUEVES  

• Universitat Europea de València: 

o VOCAL 1 SUPL. NICOLÁS FELIPE VILLAMIL RÍOS  

 

Punt 3. Informe de la Vicepresidència Primera, director general d’Universitats 

El DGU informa dels punts següents: 

1. Decret implantació de nous títols i Decret ordenació titulacions  

S’informa de la previsió que el Consell aprove en breu el Decret d’implantació de noves titulacions de 

grau, màster i doctorat per al curs 2025-2026. 

Este decret conté 48 nous títols. D’estos, 17 graus, 23 màsters, i 8 doctorats.  

Este decret anirà acompanyat amb un segon decret, la publicació del qual està prevista per a finals de 

juliol, que completarà l’oferta amb un nou grau i dos màsters universitaris, que han quedat pendents per 

faltar l’informe favorable del Consell d’Universitats del Ministeri. Amb estos 3 nous títols, l’oferta 

formativa per al curs 2025-2026 s’ampliarà, per tant, amb 51 nous títols. 

Igualment, està prevista la publicació del decret pel qual s’autoritze la supressió de 2 títols. 

La idea és que este decret d’implantació de noves titulacions universitàries s’aprove i es publique sempre 

abans del procediment de matrícula, per a garantir així la seguretat jurídica per estar autoritzat per la 

Comunitat Valenciana abans d’oferir-lo per la universitat. 

S’informa que este serà l’últim decret d’implantació de noves titulacions universitàries que s’aprove 

conformement a la normativa actual. Està en tramitació el decret d’ordenació de titulacions universitàries. 

S’espera que el pròxim curs ja estiga en vigor el nou decret d’ordenació de titulacions universitàries, 

l’objectiu del qual és cobrir una important llacuna normativa existent en l’ordenament autonòmic en 

matèria d’autorització de títols, al mateix temps que s’articulen mecanismes i principis objectius que 

garantisquen no només la qualitat de l’oferta universitària del sistema valencià, sinó que esta atenga les 

exigències de la nostra societat i del seu teixit empresarial. Regula de manera més detallada tot el procés 

de les diferents fases de tramitació: necessitat, verificació i autorització.  

Igualment, s’inclourà en el nou Decret el procediment per a l’extinció de títols universitaris, que en la 

normativa anterior no es mencionava. 

2. Mapa d’estudis superiors de la Comunitat Valenciana (MAPES) 
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S’informa de la posada en marxa de MAPES, una innovadora ferramenta digital que per primera vegada 

aglutina en una única web, accessible en www.mapes.gva.es, tota l’oferta de titulacions de grau i màster 

impartides per les universitats públiques i privades de la Comunitat Valenciana, així com els estudis 

artístics superiors oferits per l’ISEACV (Institut Superior d’Ensenyances Artístiques de la Comunitat 

Valenciana). 

S’ha posat en funcionament gràcies a la col·laboració amb l’Institut Cartogràfic Valencià (ICV) i amb el 

suport del mateix ISEACV. 

Amb esta iniciativa la Conselleria posa a l’abast de l’estudiantat i de tota la ciutadania una ferramenta 

clara, útil i transparent que facilite l’orientació acadèmica, evite la dispersió informativa i reflectisca amb 

precisió tota la riquesa de l’oferta formativa de la Comunitat Valenciana. Amb MAPES, la Generalitat fa 

un pas avant en el seu objectiu de posar la informació al servici de les persones, facilitar la presa de 

decisions informades i promoure una educació superior més pròxima, accessible i connectada amb les 

necessitats del territori i de la seua ciutadania. 

Està previst que per al següent curs s’incorpore també els PARS i els doctorats, i que la informació que 

continga siga més completa, per a així vore amb una simple ullada tant el nombre de places que s’oferisca 

en cada titulació com la nota de tall del curs anterior. És una aplicació en actualització constant. 

3. Novetats en l’accés a la Universitat 

S’informa sobre les novetats introduïdes en la PAU i, més concretament, sobre els aspectes següents: 

a) Preinscripció centralitzada 

Enguany s’ha posat en marxa l’anomenada preinscripció centralitzada, en la qual, després de l’adjudicació 

inicial de places universitàries el divendres dia 11 de juliol de 2025, hi haurà 8 adjudicacions més com a 

resultat dels moviments de les llistes d’espera amb el calendari següent:  

Segona adjudicació: divendres 18 de juliol. Hora: 14 hores. 

Tercera adjudicació: dijous 24 de juliol. Hora: 14 hores. 

Quarta adjudicació: dimecres 30 de juliol. Hora: 14 hores. 

Quinta adjudicació: dijous 4 de setembre. Hora: 14 hores. 

Sexta adjudicació: dijous 11 de setembre. Hora: 14 hores. 

Sèptima adjudicació: dijous 18 de setembre. Hora: 14 hores. 

Octava adjudicació: dijous 25 de setembre. Hora: 14 hores. 

Novena i última adjudicació conjunta: dijous 2 d’octubre. Hora: 14 hores. 

Fins ara el moviment de les llistes el feia de manera separada cada una de les universitats valencianes. 

Ara permet a l’estudiant no haver d’estar pendent de dates independents per a cada universitat.  

Els resultats d’estes adjudicacions successives podran consultar-se també en la plataforma de 

preinscripció: www.preinscripcion.gva.es. 
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Després d’estes adjudicacions conjuntes, la gestió de l’adjudicació de places en els graus universitaris es 

realitzarà directament des de cada universitat. 

b) Plaça extra per al col·lectiu gitano  

La Comissió Gestora dels Processos d’Accés i Preinscripció Universitària ha aprovat establir una plaça extra 

per a membres del col·lectiu gitano. En concret, és una plaça extra que no s’adjudica sobre les que ja 

s’oferixen, sinó que per a aquelles persones que han estat incloses en el pla d’integració KUMPANIA 

durant els últims 3 anys si no poden accedir pel sistema ordinari a la titulació que han sol·licitat, se’ls 

proporciona una plaça extra per a facilitar la seua integració. 

c) Modificació Decret Comissió Gestora 

S’està tramitant la modificació del Decret de funcionament de la Comissió Gestora dels Processos d’Accés 

i Preinscripció Universitària, amb un únic precepte referit al procediment a través del qual s’acorden els 

honoraris al coordinador general de la prova d’accés a la universitat. 

Resulta necessària esta modificació per a atorgar seguretat jurídica i aclarir el marc legal aplicable al règim 

retributiu del titular de la Coordinació General de la Prova d’Accés a la Universitat, en atenció a la seua 

doble vinculació amb la universitat de la qual depén, com a professorat del cos docent universitari, i amb 

la Comissió Gestora com a titular de la secretaria d’esta. 

4. Adequació Estatuts UPV i UJI a LOSU i actualització del Decret de preus públics per les peticions 

especials de l’UJI i la UV  

Adaptació dels estatuts de la UPV i l’UJI a les noves exigències del marc legislatiu aplicable i a la realitat 

de l’entorn econòmic, social, acadèmic i cultural actual. 

S’han publicat el dia de la reunió en el BOE els Estatuts de la UPV i, igualment, s’han rebut en la DGU els 

Estatuts de l’UJI, que estan tramitant-se per a poder ser aprovats i publicats en breu. 

També s’està realitzant una modificació del Decret de preus públics per a atendre les peticions de preus 

especials de la Universitat Jaume I (UJI) i de la Universitat de València (UV). El decret aprovat en agost de 

2024 es va dictar amb la intenció de permanència en el temps sense que cada any s’haguera d’actualitzar 

per a saber el preu de la matrícula. Este decret conté uns títols amb preus especials per a atendre diferents 

circumstàncies de les universitats, i es va rebre la petició de l’UJI i de la UV en la qual volien modificar el 

preu especial de dos màsters universitaris.  

Per tant, esta reforma tan sols afectarà:  

- Màster universitari en Estudis Internacionals de Pau, Conflictes i Desenrotllament de la 

Universitat Jaume I 

- Màster universitari en Gestió de Negocis Internacionals de la Universitat de València 

5. Observatori Valencià d’Estudis Universitaris (OBSERVEU)  

S’informa de la posada en marxa per a enguany de l’Observatori Valencià d’Estudis Universitaris 

(OBSERVEU), del qual s’encarregarà l’Institut Valencià d’Investigacions Econòmiques (IVIE). 
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Durant més d’una dècada, l’IVIE ha assumit de manera continuada la recopilació, la validació i el 

tractament de dades, el disseny d’indicadors, així com el manteniment tècnic i funcional de la plataforma 

SIUVP (Sistema d’Informació de les Universitats Públiques Valencianes), i ha acumulat una experiència i 

un coneixement tècnic singular que el situen com l’únic agent capaç de garantir la continuïtat 

metodològica i l’actualització rigorosa del sistema. 

Atés que l’IVIE és titular de la base de dades històrica que alimentava la plataforma SIUVP, així com 

responsable del seu disseny metodològic, construcció i manteniment tècnic durant més d’una dècada, i a 

la vista de què disposa del consentiment de les universitats públiques per al tractament d’esta informació, 

resulta procedent i justificat l’encàrrec d’esta actuació a l’IVIE, ja que no hi ha una altra entitat que puga 

assegurar una transició metodològica i tècnica solvent, i garantir així la continuïtat i la qualitat del 

projecte. 

Amb l’objectiu d’ampliar i millorar l’abast del SIUVP, adaptar-lo als nous reptes del Sistema Universitari 

Valencià i estendre la seua cobertura al conjunt d’universitats públiques i privades (ja que actualment 

només conté informació de les públiques), la Direcció General d’Universitats impulsa el desenrotllament 

d’este nou instrument denominat Observatori Valencià d’Estudis Universitaris (OBSERVEU). Esta nova 

base de dades es concep com una ferramenta integral d’anàlisi, transparència i avaluació del sistema 

universitari valencià. 

Entre els principals avantatges de l’OBSERVEU respecte de l’anterior SIUVP, destaquen: 

a) L’ampliació del nombre d’indicadors i la seua estructuració en deu blocs temàtics amb nous filtres 

i ferramentes de visualització dinàmica. 

b) La inclusió d’universitats privades, per a ampliar així l’àmbit d’anàlisi del sistema. 

c) La integració d’un buscador de titulacions enriquit amb diferents indicadors pel que fa a graus. 

d) La diferenciació entre un entorn públic i un altre privat, amb informació addicional d’ús exclusiu 

per a universitats i administració. 

e) El disseny d’una nova identitat visual i logotip, juntament amb un nou domini web que reforcen 

la seua vocació institucional. 

f) La incorporació d’un disseny web més modern, accessible i adaptable a diferents dispositius i 

perfils d’usuari. 

 

A continuació, pren la paraula Javier Oliver, director general de l’Agència Valenciana d’Avaluació i 

Prospectiva (AVAP). 

En primer lloc, comenta que tenen previst per a la tardor una sessió de la Comissió d’Estudiants de l’AVAP 

i, com que habitualment tenen problemes per a l’actualització dels representants dels estudiants en 

l’AVAP, sol·licita que, quan es produïsca una actualització la comuniquen, directament.  

Informa que l’AVAP actualment té les competències completes sobre la gestió de la qualitat de l’educació 

superior en la Comunitat Valenciana, i que una de les accions que han dut a terme en els últims mesos ha 

sigut l’actualització dels protocols i les guies de cada un dels programes que gestionen.  
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Igualment, informa que en els últims mesos estan duent a terme estudis sobre les avaluacions que 

l’Agència realitza i estudis prospectius que permeten detectar amb més claredat la situació en diferents 

temàtiques lligades a l’educació superior. Indica que en les pròximes setmanes es farà públic un informe 

sobre els dobles graus en les universitats valencianes i a partir d’ací s’abordaran estudis a partir dels 

resultats dels diferents informes realitzats, i que estan oberts a noves propostes. 

Finalment, informa de les següents actuacions de l’Agència a mitjan 2025 i assenyala que es pot consultar 

també l’informe d’activitats 2024 en la pàgina web. 

1. Gestió de títols i institucions 

Avaluació de títols 

Des de l’any 2024 l’AVAP està assumint l’avaluació dels nous títols, és a dir, la verificació i la de les seues 

modificacions associades. En este 2025 ja s’han dut a terme: 

- Verificació de 41 nous títols 

- 109 modificacions substancials 

- 246 modificacions no substancials 

 

EXPEDIENTS DE VERIFICACIÓ I MODIFICACIÓ DE TÍTOLS UNIVERSITARIS 

ANY VERIFICACIÓ 
MODIFICACIÓ 

SUBSTANCIAL 

MODIFICACIÓ NO 

SUBSTANCIAL 
TOTAL 

2024 30 34 145 209 

2025 41 109 246 396 

TOTAL 71 143 391 605 

- AUTORITZACIÓ per a la implantació de nous títols universitaris oficials: 62 sol·licituds 

- PROGRAMA REACREDITA: 250 títols avaluats 

- SEGUIMENT: pròxima convocatòria en novembre de 2025 

Acreditació institucional 

És una altra de les tasques que han començat a assumir este 2025, labor de la qual anteriorment 

s’encarregava l’Agència Nacional d’Avaluació i Acreditació (ANECA). 

Durant l’any 2025 l’AVAP ha rebut dos sol·licituds d’acreditació institucional, les dos per part de la 

Universitat d’Alacant: la Facultat de Ciències i la Facultat de Ciències Econòmiques i Empresarials. L’AVAP 

va emetre un informe positiu (vinculant) per cada un dels centres sol·licitants, que es va enviar en abril a 

la Secretaria General d’Universitats. 

Quant a les sol·licituds de certificació del SAIC, l’AVAP ha rebut dos sol·licituds en 2025, una per part de 

l’Escola Tècnica Superior d’Enginyeria Informàtica (ETSINF) de la UPV, i una altra de l’Escola d’Art i Superior 

de Disseny de València de l’ISEACV. En relació amb estes 2 sol·licituds: 
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- En estos moments el Comité d’Avaluació Externa d’AVAP ha realitzat la visita presencial a l’ETSINF 

(el passat 26 de maig) i emetrà l’informe de visita. 

- Quant a l’Escola d’Art i Superior de Disseny de València, el Comité d’Avaluació Externa ha redactat 

l’informe previ virtual, que precedix la visita presencial, que es va realitzar el passat 27 de juny. 

2. Gestió i avaluació del professorat 

S’han processat 29 sol·licituds de sexennis en investigació. Està previst que en els pròxims mesos esta 

tasca, que era resolta per ANECA, la deixe d’assumir i a partir de finals del 2025 o principis del 2026 

s’encarregue també l’AVAP. 

Tot això, a més de la supervisió dels complements retributius del professorat (de la qual està pendent 

l’enviament de la documentació) i l’acreditació del professorat. Fa uns mesos es va tancar l’última 

convocatòria d’acreditació del professor contractat doctor, de la qual s’han rebut 438 sol·licituds, i que 

estan resoltes íntegrament. 

Al final de 2025 està previst que s’òbriga la primera convocatòria de professor permanent laboral, per a 

la qual s’estan valorant quins mèrits avaluar, seguint la mateixa estratègia de la resta d’agències 

espanyoles, i utilitzant criteris similars que ANECA usa per al professor titular d’universitat. 

3. Gestió de les convocatòries d’investigació I+D+i: 

L’AVAP realitza l’avaluació tècnica de les diferents convocatòries que es posen en marxa des de la 

Conselleria d’Educació, Cultura, Universitats i Ocupació, i enguany el nombre de sol·licituds ha augmentat 

i s’han revisat aproximadament 2.500 expedients.  

CONVOCATÒRIES PROGRAMA I+D+i:  

 

Acrònim Sol·licitud rebudes AVAP 

GRISOLIA 240 

BEST 246 

BEFPI 150 

APOTI 49 

PPC 10 

ACIF 409 

APOSTD 415 

GE 222 

AEST 114 

AORG 175 

APE 43 
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PROMETEU 86 

AICO 293 

TOTAL 2.452 

Altres convocatòries: 

- Convocatòria avaluació de projectes d’investigació UJI. 

- Pendent de recepció sol·licituds Pla GenT2. 

- L’AVAP ha hagut de rebutjar peticions d’avaluació de convocatòries de diferents entitats (CSIC, UPV-

EHU, UPV…). 

 

Punt 4. Informe de la Vicepresidència Segona, directora general de l’ISEACV 

La directora de l’Institut Superior d’Ensenyances Artístiques de la Comunitat Valenciana (ISEACV) 

informa de les actuacions següents: 

1. Renovació de l’acreditació de 4 màsters dels centres ISEACV 

Els 4 màsters tenen informe favorable de l’AVAP i han passat també per la permanent del Consell 

Superior d’Ensenyances Artístiques. Són els següents: 

- Màster en Ensenyances Artístiques en Edició d’Obra Gràfica a través del Gravat i la Serigrafia 

(ISEACV-EASDCS). 

- Màster en Ensenyances Artístiques en Creativitat i Desenrotllament de Producte (ISEACV-

EASDV). 

- Màster en Ensenyances Artístiques en Interpretació Musical i Investigació Aplicada (ISEACV-

CSMCS). 

- Màster en Ensenyances Artístiques en Interpretació i Investigació de la Música (ISEACV-CSMA). 

2. Informació sobre la situació de la Llei 1/2024, de 7 de juny, per la qual es regulen les ensenyances 

artístiques superiors i s’establix l’organització i equivalències de les ensenyances artístiques 

professionals i sobre el seu desenrotllament. 

- El passat 9 de juliol s’ha publicat Reial decret 611/2025, de 8 de juliol, pel qual s’establix el 

calendari d’implantació de la Llei 1/2024, de 7 de juny. 

- En breu es publicaran en el BOE el Reial decret pel qual es regula la composició i les funcions del 

Consell Superior d’Ensenyances Artístiques i el Reial decret pel qual s’establix el procediment 

per a obtindre la declaració d’equivalència, amb caràcter general, dels estudis de dansa 

anteriors a la Llei orgànica 1/1990, de 3 d’octubre, d’ordenació general del sistema educatiu, 

amb els estudis superiors de dansa que regula esta llei. 

3. Convenis ISEACV 

a) CONVENI FIRMATS CURS 24-25: 

- Amb la Molt Il·lustre Acadèmia de la Música Valenciana (firmat: 03-02-2025). 

CSV:Z122DVB6:GPVNHZS8:7L2SSL9S URL de validació:https://www.tramita.gva.es/csv-front/index.faces?cadena=Z122DVB6:GPVNHZS8:7L2SSL9S



 

10 

 

- Amb la Universitat de València (firmat: 03-02-2025). D’este conveni marc ha sorgit un altre 

conveni específic en el qual es concentra la col·laboració entre l’Escola Superior d’Art Dramàtic 

de València per a alumnat i professorat i l’alumnat de grau i màster d’Estudis Hispànics i 

professorat adscrit al projecte d’innovació docent DTB_iLAB. 

-  Amb el Palau de les Arts Reina Sofia (firmat: 31-03-2025). 

b) CONVENIS PREVISTOS PER A FIRMAR: 

- Amb la Banda Simfònica Musical de l’Ajuntament de València (BSMV). Està a l’espera 

d’aprovació en Junta de Govern de l’Ajuntament. 

4. Resultats dels processos de selecció de direccions de centres ISEACV 2025 

S’han renovat 8 direccions dels 13 centres amb què compta l’ISEACV. Este procés ha finalitzat i des de l’1 

de juliol els referits 8 directors s’han incorporat als centres juntament amb els seus equips directius. 

La resolució per la qual es fa pública la relació definitiva de candidatures dels centres pertanyents a 

l’ISEACV es va publicar el 19 de juny, amb el resultat següent: 

LLISTA DEFINITIVA DE CANDIDATURES SELECCIONADES 

CENTRE ISEACV 
CANDIDATURA 

SELECCIONADA 

46016993 ESCOLA SUPERIOR D’ART DRAMÀTIC DE VALÈNCIA MARTÍNEZ ESCUTIA, ÁNGEL 

12006263 ESCOLA SUPERIOR DE CERÀMICA DE L’ALCORA NEBOT DÍAZ, ISAAC 

12004308 ESCOLA D’ART I SUPERIOR DE DISSENY DE CASTELLÓ MARQUÉS SERRA, DAVID 

03007194 ESCOLA D’ART I SUPERIOR DE DISSENY D’ORIHUELA 
GARCÍA QUINTO, MARÍA 

ISABEL 

46013232 ESCOLA D’ART I SUPERIOR DE DISSENY DE VALÈNCIA 
CURIEL VALENTÍN, MARÍA 

ISABE 

03010739 CONSERVATORI SUPERIOR DE MÚSICA OSCAR ESPLÁ 

D’ALACANT 

GÓMEZ RODRÍGUEZ, JESÚS 

MARÍA 

12005635 CONSERVATORI SUPERIOR DE MÚSICA SALVADOR SEGUÍ 

DE CASTELLÓ 
CAMPOS CAMPOS, VICENTE 
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46013219 CONSERVATORI SUPERIOR DE MÚSICA JOAQUÍN 

RODRIGO DE VALÈNCIA 

TORTAJADA FERNÁNDEZ, 

RAFAEL 

5. Sistema d’assegurament de la qualitat dels centres 

S’ha dut a terme un procediment de renovació de l’acreditació de la implantació del SAIC de l’Escola d’Art 

i Superior de Disseny de València. S’ha realitzat segons el procediment AUDIT-AVAP; es va produir el 

divendres 27 de juny i encara no hi ha resposta, però tot indica que pot ser favorable. 

6. Assignacions econòmiques per a la realització de projectes d’investigació acadèmica 2025-2026, 

centres ISEACV 

S’ha convocat un concurs públic, tal com es fa cada any, per a projectes d’investigació de centres ISEACV 

per un import de 36.000 euros i s’està tramitant.  

7. Mapes 

Es fa referència a la informació ja exposada pel director general d’Universitats sobre la col·laboració amb 

esta direcció general i la Direcció de l’Institut Cartogràfic de València per a posar en marxa MAPES. 

 

Punt 5. Informe de la Vicepresidència Tercera, representant de l’alumnat 

Alejandro Muñoz Teruel, vicepresident tercer titular, informa que des del seu nomenament en desembre 

de 2024 ha estat en contacte permanent amb els directors generals per a tractar temes relacionats amb 

beques i ajudes especials per a estudiants, així com el mapa d’estudis superiors de la Comunitat 

Valenciana. 

Comenta la reunió prèvia en línia del 4 de juliol, que es va mantindre amb el director general 

d’Universitats, Mohamed Al Howaidi Nasralla, de l’UJI, i Juan Pedro Barceló Berbegal, de la UA, per a 

comentar l’orde del dia de la present reunió del CIVE. 

Es fa referència també a la reunió del 19 de desembre de 2024 que es va mantindre amb el director 

general d’Infraestructures en la qual es va aprofitar per a comentar les reivindicacions dels estudiants en 

matèria de transport, en matèria de logística per a l’accés a les universitats, just 2 mesos després de la 

DANA. Informa que no ha rebut dels estudiants cap resposta ni idea a les reivindicacions indicades. 

El director general d’Universitats comenta la possibilitat de reprendre una reunió amb el director general 

d’Infraestructures i Mobilitat per a abordar les reivindicacions que s’han comentat. 

Intervé Juan Pedro Barceló Berbegal, vicepresident tercer suplent, per a comentar que gran part de les 

mesures que es van proposar en l’última reunió, i que portaven en el programa, encara no s’han dut a 

terme. Sol·licita que es reprenguen perquè es puguen dur a terme en els 5 mesos que queden. 

El director general d’Universitats agraïx el suport de les delegacions d’estudiants per la difusió de les 

convocatòries de beques, la nova web i, en general, qualsevol canvi que s’ha produït en la direcció general. 

 

Punt 6. Informe del Pla de beques 
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S’informa sobre l’estat de tramitació de les beques següents: 

1. BECA MANUELA SOLÍS: 

Convocatòria del curs 2024/2025. Pressupost: 22.000.000 €. Línia S0225  

És la segona edició d’esta convocatòria, la de més pressupost de totes les que es gestionen des de la DGU 

i està destinada a cobrir necessitats econòmiques dels estudiants. 

La convocatòria es va publicar el 19 de desembre de 2024, i el termini de presentació de sol·licituds va 

finalitzar el 20 de gener de 2025. Es van rebre 11.311 sol·licituds.  

La resolució de concessió/denegació es va publicar en el DOGV i en la web el 16 de juny de 2025. Està 

obert el termini per a interposar un recurs de reposició fins al 16 de juliol de 2025. Hi ha 178 recursos 

presentats fins ara, davant de més de 300 recursos que es van presentar en l’edició anterior amb un 

nombre similar de sol·licituds. 

S’ha tramitat l’orde de pagament a les universitats i estes efectuaran la transferència a les persones 

beneficiàries.  

Total sol·licituds presentades 11.311 

Total concedides  4.827 

Total denegades 6.484 

El percentatge de concedides suposa un 42,6 % de les sol·licituds presentades.  

Del total de sol·licituds denegades, un 78 % es deu a motius econòmics, per superar llindars de renda. No 

obstant això, en esta convocatòria els llindars de renda s’havien incrementat un 5 %, d’acord amb la 

pujada efectuada pel Ministeri d’Educació en la seua convocatòria.  

L’import total executat ascendix a 17.548.500 €.  

El resum per entitats i per titulacions és el següent: 

 

Resum imports pressupostats i executats dins de cada grup 

GRUP % assignat 
Import 

pressupostat 

Import 

executat 

Alumnes amb protecció internacional 0,4% 88.000 € 55.000 € 

Estudiantat de primer curs de grau universitari 24 % 5.280.000 € 3.912.750 € 

Estudiantat de segon i superiors cursos de grau 

universitari 
66,5 % 14.630.000 € 11.934.250 € 

Estudiantat de màsters habilitadors 4,9 % 1.078.000 €. 940.250 € 

Estudiantat de primer curs de grau 

d’ensenyances artístiques superiors 
1,1 % 242.000 € 211.000 € 
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Estudiantat de segon i superiors cursos de grau 

d’ensenyances artístiques superiors 
3,1 % 682.000 € 246.239 € 

TOTAL 100 % 22.000.000 € 17.548.500 € 

 

Resum imports per centre  

UNIVERSITAT SOL·LICITUDS CONCEDIDES PRESSUPOST 

Universitat d’Alacant 2.967 1.371 4.912.500,00 € 

Universitat de València - Estudi General 2.993 1.266 4.634.000,00 € 

Universitat Politècnica de València 2.078 845 3.171.750,00 € 

Universitat Miguel Hernández d’Elx 1.174 538 1.938.500,00 € 

Universitat Jaume I de Castelló 775 305 1.086.750,00 € 

Universitat Catòlica Sant Vicent Màrtir 624 205 736.500,00 € 

Universitat Cardenal Herrera 184 82 295.750,00 € 

Universitat Europea de València 58 19 66.500,00 € 

TOTAL ESTUDIS UNIVERSITARIS   16.842.250,00 € 

 

Centres ISEACV 458 196 706.250,00 € 

TOTAL ENSENYANCES ARTÍSTIQUES 

SUPERIORS     706.250,00 € 

Convocatòria del curs 2025/2026: 

Es preveu publicar la convocatòria en setembre, mitjançant tramitació anticipada. 

Es té la intenció que estiga resolta com a màxim en el segon quadrimestre perquè complisca l’objectiu 

d’ajudes a les persones més necessitades. Si es complixen els terminis, al final de març o principis d’abril 

de 2026 estaria la convocatòria resolta. 

 

 

2. BECA EXEMPCIÓ DE TAXES:  

Convocatòria del curs 2024/2025: pressupost de 5.000.000 €. Línia S0225. 

Es va publicar la convocatòria el 27 de gener de 2025 i va finalitzar el termini de presentació el 28 de 

febrer de 2025. 

Es van rebre 8.298 sol·licituds.  
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Total sol·licituds presentades 8.298 

Total proposta concessió  4.412 

Total proposta denegació 3.886 

L’estat actual de la tramitació administrativa és el següent:  

- Es van remetre a les universitats les llistes de sol·licituds concedides i denegades, es van rebre 

els imports per part de les universitats i les actes de les comissions de selecció. 

- Ens consta que algunes universitats ja han comunicat al seu alumnat la proposta de concessió o 

denegació. 

- S’ha remés a intervenció tota la documentació de la proposta de resolució de concessió per a la 

seua fiscalització.  

- Tenint en compte els terminis de tramitació per a la fiscalització i posterior enviament al servici 

de publicacions, es preveu la publicació en el DOGV de la resolució a la fi de juliol, i la data 

possible de publicació és el 25 de juliol.  

El pressupost executat ascendix a 3.782.652,78 €.  

El resum per entitats és el següent:  

UNIVERSITAT SOL·LICITUDS CONCEDIDES PRESSUPOST 

Universitat de València - Estudi General 2.402 1.335 1.116.583,35 € 

Universitat Politècnica de València 1.869 923 826.038,11 € 

Universitat d’Alacant 1.971 1.048 807.775,38 € 

Universitat Jaume I de Castelló 751 421 343.954,15 € 

Universitat Miguel Hernández d’Elx 623 320 259.658,94 € 

Universitat Catòlica Sant Vicent Màrtir 431 240 246.836,41 € 

Universitat Internacional de València 119 70 127.556,67 €  

Universitat Cardenal Herrera – CEU 99 39 39.498,80 € 

Universitat Europea de València 33 14 14.400,98 € 

TOTAL    3.782.652,78 € 

Convocatòria del curs 2025/2026: 

Es preveu publicar la convocatòria en desembre, mitjançant tramitació anticipada.  

3. BECA FINALITZACIÓ D’ESTUDIS 

Convocatòria del curs 2024/2025. Pressupostat: 180.000 €. Línia S0225 

Es va publicar la convocatòria el 31 de març de 2025. S’han presentat 417 sol·licituds.  
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S’està finalitzant la revisió de sol·licituds. Ja es compta amb les dades acadèmiques per part de les 

universitats, per la qual cosa es pretén poder resoldre i publicar al final de juliol.  

 

4. BECA UNED: 

Convocatòria del curs 2024/2025. Pressupostat: 75.000 €. Línia S0225  

Es va publicar la convocatòria el 6 de maig de 2025. S’han presentat 170 sol·licituds.  

S’està finalitzant la revisió de sol·licituds i estem a l’espera de rebre les dades acadèmiques de la UNED. 

Es pretén poder resoldre i publicar al final de juliol.  

 

5. BECA GV-TALENT: 

Esta beca reconeix el millor estudiant de cada curs i de cada grau de les universitats del sistema valencià. 

Convocatòria del curs 2023/2024. Pressupostat: 1.600.000 €. Línia S0225. 

Es va publicar la convocatòria el 28 de maig de 2025, a causa de la DANA d’octubre de 2024 no es va poder 

publicar abans. 

S’han presentat 637 sol·licituds, la intenció és resoldre a la tornada de l’estiu. Ens trobem en fase de 

recepció de les dades acadèmiques per part de les universitats i esperant l’aprovació dels permisos 

d’interoperabilitat per a abocar dades econòmiques i de residència, entre altres. 

Atés el volum de sol·licituds (inferior a l’esperat), sobrarà crèdit del pressupostat. 

Convocatòria del curs 2024/2025: 

Es preveu publicar la convocatòria en novembre, mitjançant tramitació anticipada.  

 

6. BECA TRANSPORT UNIVERSITARI 

Pressupost: 200.000 €. Línia S0226.  

Convocatòria del curs 2024/2025: 

Es preveu la publicació de la convocatòria al final del mes de juliol. 

Actualment està la proposta de resolució de convocatòria en Intervenció.  

A causa de l’import d’execució dels últims anys, l’import total ha passat de 400.000 € a 200.000 € actuals. 

En lloc d’eliminar la línia, s’ha optat per adaptar-la a les necessitats reals. Estan previstes modificacions 

per al pròxim curs que s’abordaran amb la Direcció General de Transports per a millorar l’eficàcia i evitar 

duplicitats. 

Es comenta la possibilitat de sol·licitar-la per col·lectius d’estudiants i associacions i s’incidix en les 

dificultats que hi ha hagut fins ara i que s’està treballant per a resoldre-les. 

 

7. BECA COMPENSACIÓ DE LA PART NO FINANÇADA PEL MINISTERI (BECA COMPLEMENTÀRIA): 
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Pressupostat: 3.000.000 €. Línia S0225. 

Convocatòria dels cursos 2023/2024 i 2024/2025: 

Es preveu publicar la convocatòria al llarg del mes de juliol, es convocaran per a dos cursos en una mateixa 

convocatòria. 

En esta beca són les mateixes universitats les que ens proporcionen les llistes de sol·licituds juntament 

amb els imports a compensar.  

Actualment està la proposta de resolució de convocatòria en Intervenció. 

 

8. BECA ERASMUS+: 

Pressupost: 850.000 €. Línia S0294.  

Convocatòria del curs 2025/2026: 

Es preveu la publicació de la convocatòria el mes de setembre. 

L’import per a este curs s’ha incrementat en més de 150.000 €, amb la finalitat de tractar d’incrementar 

el nombre de mesos que es beca. Encara que la duració del programa Erasmus fora de 9 mesos, fins ara 

només es becaven com a màxim 5 mesos. S’anirà incrementant el nombre de mesos finançats, amb 

l’objectiu d’arribar al 100 % dels mesos reals de duració d’este programa per a cada alumne. 

 

9. PREMIS EXCEL·LÈNCIA:  

Pressupost: 1.600.000 €. Línia S01630. 

Convocatòria dels cursos 2023/2024 i 2024/2025: 

Es preveu publicar la convocatòria el mes d’octubre de 2025.  

En els dos últims anys no s’havia dut a terme convocatòria d’estos premis, i amb la convocatòria actual 

per als cursos 2023/2024 i 2024/2025 s’estarà posant al dia, i així es convoque any a any com correspon. 

Es conclou amb l’esforç que ha suposat poder fer un calendari de convocatòries de beques que les dota 

de seguretat i transparència. 

 

 

Punt 7. Ajudes per a l’organització de congressos nacionals d’estudiants universitaris  

Es tracta d’una de les principals novetats del pressupost de la Direcció General d’Universitats per a 

enguany, amb la finalitat d’atendre les peticions que fins ara no havien obtingut resposta. 

La formació integral de l’estudiantat universitari no només exigix l’adquisició de competències tècniques 

i disciplinàries en l’aula, sinó també que s’estimulen les capacitats transversals, com la participació, el 

treball en equip, la comunicació i el pensament crític. En este sentit, els congressos i les trobades 
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d’estudiantat es consoliden com espais clau per a la socialització acadèmica i professional, així com per a 

contrastar experiències formatives entre els qui cursen estudis en els diferents centres universitaris. 

Estes trobades permeten als i les estudiants establir xarxes de col·laboració que, en molts casos, es 

traduïxen en oportunitats laborals o projectes conjunts de mamprenedoria i participació professional a 

curt i mitjà termini. A més, l’intercanvi de perspectives en el si d’un mateix grau o branca de coneixement 

afavorix la detecció de fortaleses i àrees de millora en els plans d’estudi, amb la qual cosa es promou una 

cultura de millora contínua des de la mateixa comunitat estudiantil. 

La Conselleria d’Educació, Cultura, Universitats i Ocupació, a través de la Direcció General d’Universitats, 

considera prioritària la promoció d’estes iniciatives organitzades per l’estudiantat i per a l’estudiantat de 

caràcter nacional, i desenrotllades en el si de les universitats públiques de la Comunitat Valenciana. Per 

això, s’establix una línia de subvenció nominativa denominada “Foment de congressos i trobades 

d’estudiantat universitari”, dirigida a col·laborar en el finançament d’esta mena d’activitats amb un 

import total de 25.000 euros (5.000 euros per cada universitat pública). 

És una mesura pionera que no té parangó en cap altra comunitat autònoma i que s’anirà millorant per a 

les pròximes convocatòries, de manera que no siga una adjudicació “lineal”. 

Intervé la Secretaria Autonòmica i indica que, en les pròximes convocatòries, atenent els congressos 

planificats es puga distribuir i ajustar millor el seu import atenent les necessitats reals. Alejandra Díez 

(representant de l’estudiantat de la UMH, titular) intervé i proposa un repartiment bianual atesa la 

dinàmica de les convocatòries d’alguns congressos. 

 

Punt 8. Creació del Consell Interuniversitari de Salut Mental CISAM  

La salut mental s’ha consolidat com una de les principals preocupacions socials en l’àmbit estatal i 

internacional. Institucions com l’Organització Mundial de la Salut, així com diversos estudis científics i 

enquestes nacionals, advertixen de l’increment dels problemes de salut mental, particularment entre la 

població jove. Els estudis superiors, caracteritzats per elevats nivells d’exigència acadèmica i vital, 

constituïxen un període d’especial vulnerabilitat que requerix una atenció adequada per a garantir el 

benestar emocional de l’estudiantat i el seu dret a una formació integral. 

En este context, i considerant la realitat actual de les universitats i centres d’estudis superiors de la 

Comunitat Valenciana, es fa necessari establir un òrgan de coordinació institucional que permeta el 

disseny i la implementació d’estratègies comunes en matèria de salut mental. L’objectiu és fomentar el 

benestar emocional de la comunitat universitària i estudis superiors, millorar servicis existents i compartir 

bones pràctiques entre institucions. 

Es compta amb la col·laboració dels responsables de salut mental de les 9 universitats que integren el 

sistema valencià i la redacció de l’esborrany de decret s’ha realitzat en col·laboració amb la Direcció 

General de Salut mental de la Generalitat Valenciana, així com amb la Direcció General d’Inclusió 

Educativa de la nostra pròpia conselleria. 

S’informa que es pretén que en la seua composició es compte amb la representació de cada una de les 

universitats que integren el Sistema Universitari Valencià, dels centres d’estudis superiors adscrits a 

l’ISEACV, de la Conselleria de Sanitat amb competències en matèria de salut mental en l’àmbit de la 
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Comunitat Valenciana, de la Conselleria d’Educació amb competències en matèria de salut mental en 

l’àmbit de l’ensenyança no universitària i, finalment, de l’estudiantat; en este últim cas, es considera el 

més adequat que la representació l’exercisca la Vicepresidència Tercera del CIVE (titular i suplent), que 

és la que representa els estudiants. 

Es pretén que el decret de creació estiga aprovat abans de Cap d’Any i es té constància que les 9 

universitats i l’ISEACV estan treballant en l’elaboració dels primers protocols de salut mental 

harmonitzats de la Comunitat Valenciana.  

Després de l’exposició del director general d’Universitats, intervé Aina Pellicer (representant de 

l’estudiantat de la VIU, suplent), convidada, i exposa la proposta realitzada en el seu moment en relació 

amb el Servici d’Atenció a l’Estudiant amb Diversitat i Necessitats de Suport Educatiu (SAED) de la 

Universitat i la conveniència que es vincule amb els servicis de salut mental. A continuació, s’inicia un 

debat sobre la dotació personal que necessitaria un servici eficaç de salut mental; que s’atenga tots els 

campus de les universitats o que s’identifique els col·lectius que poden tindre una atenció individual o 

grupal. 

 

Punt 9. Altres assumptes d’interés 

El director general d’Universitats dona la paraula a Elena García (representant de l’estudiantat de la UPV, 

titular), que, en primer lloc, proposa la creació d’un protocol per al canvi de la modalitat de la docència 

en els casos de força major (causes sanitàries, climatològiques…); en segon lloc, considera necessari una 

millor comunicació entre els mateixos representants dels estudiants de les diferents universitats en el 

CIVE entre una reunió i una altra, per exemple en el tema de transports. A continuació, s’obri un debat 

sobre els dos temes platejats. 

Així mateix, s’introduïx el tema de la previsió de la modificació del Decret 97/2018, de 20 de juliol, del 

Consell, pel qual s’aprova el Reglament de règim intern del Consell Interuniversitari Valencià d’Estudiants, 

en relació amb: 

- L’elecció de la vicepresidència tercera per mitjans telemàtics. 

- La representació de l’estudiantat de l’ISEACV. 

Intervé Francisco Pérez (representant de l’estudiantat de l’UJI, titular) que denuncia la proposta de 

conveni de pràctiques sanitàries per part de la Conselleria de Sanitat en relació amb l’Hospital Provincial 

de Castelló i els servicis d’Oncologia i Salut Mental. El director general d’Universitats compartix la 

preocupació sobre la qualitat de les pràctiques i assegura que des d’esta direcció general i des de la 

Secretaria Autonòmica d’Universitats s’estarà pendent del compliment de les garanties de qualitat 

oferides. 

Finalment, Ángel Morte (representant de l’estudiantat de la UPV, titular) introduïx el tema que en els 

màsters es garantisca un determinat nombre de places per als estudiants de grau de la mateixa 

universitat, ja que en molts casos acaben cobrint-les estudiants externs a la universitat en qüestió 

(normalment estudiants internacionals). El director general d’Universitats informa que s’està tractant 

d’harmonitzar les dates de matrícula de les diferents universitats per a poder facilitar l’intercanvi 

d’estudiants i solucionar en part eixa problemàtica. 
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Sense més assumptes a tractar, el president dona per finalitzada la sessió a les 17:58 hores, agraïx als 

assistents la seua presència a esta reunió del Ple del Consell Interuniversitari Valencià d’Estudiants. 

 

Acta que s’aprova per unanimitat en la reunió del CIVE de data 29 d’octubre de 2025. 

 

 

LA SECRETÀRIA DEL CONSELL 

 INTERUNIVERSITARI VALENCIÀ 

D’ESTUDIANTS 

 

 

 

 

                     Vist i plau 

EL VICEPRESIDENT PRIMER DEL  

CONSELL INTERUNIVERSITARI 

VALENCIÀ D’ESTUDIANTS  

(per absència del president) 
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